JEMOHCTPAIITMOHHBIA BAPUAHT
UTOI0BOI PadOTHI AJIsl BLINYCKHMKOB HA4YaJIbHOM LIKOJIbI 10 MaTeMATHKE

. Banga 3anucan uncno 39. 3atem cnpasa oT undpbl 9 npunucan gsa Hyns.
Ha ckonbko yBenuumnocs ymcno 397

1) Ha 3871 2) Ha 100 3) Ha 3839 4) Ha 3861

. PaccmoTtpu uncna 200, 105, 80, 125.
BepHo nun, 4TO Kaxgoe 4ncrno genutcsa Ha 57?

. Pagom c reomeTpmny4eCKknmMmun d)mrypaMM Hannwum nx Ha3BaHume.

-

. TpeTb y4eHMKOB YETBEPTOro Kracca OTnpaBUiNCh B KMHO.
CKonbKko BCEro y4eHMKOB B 3TOM Kracce, eciin B KMHO nownu 9 4eTBEpOKIacCHUKOB?

OTBeT:

. Bce urypbl crioxkeHbl U3 0 AMHaKOBbLIX KBaapaToB.

| | L
1 2 3
O6Bean HoMep BEPHOrO YTBEPXKAEHUS.

1) Camas Gonblwas nnowagb y urypsl nog Homepom 1.
2) Cawmas 6onblas nnowagb y purypbl nog HOMEpoM 2.
3) Bce Tpu dhurypbl UMEOT OANHAKOBYHO MoLLaib.

4) Camas 6onbluas nnowanb y durypbl nog Homepom 3.

. Wodép Bblexan mn3 r. O3epcka B r. Opén. OH exan 3 4 C OOHON U TOW e CKOPOCTbI M Joexan ao
OOPOXHOro ykasarens.

I 1.C Kkakoh CKOpOCTblO exan wWodEep A0 AOPOXKHOro
- Osepck, 180 km ykaszaTtensa?
OTBeT:
Open, 120 Km ‘
1.__-_'__./_,_,.-—.!_*_,.---'—""—""

. Okono kaxgoro yTBepXaeHus 3anuin, BEpHO OHO UINN HEBEPHO.
a) Y Kaxxgoro NpsAMOYroribHMKa YeTblpe paBHbIX CTOPOHbI.
6) Y Bcex kBaapaToB YeTbipe yrra — npsimMble.

. Nnbe Hago BblMUCIIUTL 3HaYeHWe BbipaxeHusa: 50 + 20 - (70 — 30 : 10)
Kakoe gencreme OH OMMKEH BbIMOAHUTDL TPETBUM?

OTBerT:

. 3anuwmn YMCcnoBoeE BbipaXKeHME.
PasHocTb 460 1 yacTHOro Yncen 18 n 2.




10. Habop nHctpymeHToB cTomT 750 pybnen. Y nanbl ectb Kyntopbl no 100 py6nen n no 50 pybnen.
OH nogan B kaccy 11 kyntop, 4ToGbl onnaTUTb NOKynky 6e3 caadn. Ckonbko WTYyK Kyntop no 100 p. n
CKOJNbKO LWITYK Kyntop no 50 p. nogan B kaccy nana?

OteeT: «kyntop no 100 p. LUTYK,
kyrtop no 50 p. LUTYK.
11. HauepTu npsaMoyronbHUK co cTopoHamm 2 cM u 4 cm. lNpoeean npsimyto, YTobbl OHa pa3buna aToT

NPSAIMOYrOfibHUK Ha [Ba MNPsIMOYronbHUKa Tak, 4YTOObl MMowWaab OAHOro U3 HuX Obina paBHa 6
KBagpaTHbIM CaHTUMETpaM.

12. ATOoMOGMNb Npoexan 200 kv, a aBTOGYyC nNpoexan B 2 pa3a 6onbLlie. CKONbKO BPEMEHN NOTpaTUN
aBTOOYC, ecnu exan co CKopocTbto 50 km/4?
Bbibepu BepHOE pelLeHne 3agayu.

PeweHne 1 PeweHune 2 PeweHne 3 PeweHne 4
1) 200 : 2 =100 (km) 200:50=4 (v) 1) 200 - 2 =400 (km) 1) 50 - 2 =100 (km/4)
2)100:50=2 (4) 2)400:50 =8 (4) 2)200:100 =2 (4)

OTBeT: peleHune

B
13. N3mepb anuHy ctopoHbl BC gaHHOro TpeyrosnbHUKa.
c
OTtBeT: gnuHa BC = MM A
14. Kakoe Hanbonbluee 4ncrno npsiMoyrosibHbIX pamok co ctopoHamu 10 cm 1 15 cm MoXHO caenaTtb
13 nposonokun anuHon 300 cm?
OtgeT: L.
15. [nnHa oTpeska AB paBHa: IA 'I — ’IB |
1) 3cm 2)4cm 3)5cm 4) 8 cm [ 4 56 7 8 ng]
16. B Tabnuue npeacraeneHa nHdopmMaumnsa 0 HEKOTOPbIX BUAAX XXMBOTHbIX.
Ha3BaHUA XUBOTHbIX Haubonblan Haubonbluasa Haubonbliaa anuHa
AnvHa Tena (B cm) macca XBOCTa
Koana 82 14 kr XBOCT CHapyxu
He3aMeTeH
Jlnca 90 10 kr 60 cm
Bonk 160 86 kr 52 cm
Cymyatbin KpoT 18 70r 26 MM
a) KakoBa Hanbonbluas macca cymyaToro kpota? Ortger:
0) Kakoe >XMBOTHOE uMeeT camyto 6onbLuyo ANMHY Tena? Ortger:

B) Ha ckonbko CaHTUMETPOB XBOCT BOJIKa KOpo4ye XBOCTa nucbl? OTBeT:




17. [Be rpynnbl TYpUCTOB HAaXOASATCS Ha OAHOMW JOpore Ha paccTosHuM 12 KUMOMETPOoB Apyr OT Apyra.
Ha kakom pacctosHuu gpyr oT gpyra MoryT ObiTb 3TW rpynnbl 4epe3 1 4yac, ecnu OHU uMAayT C
OOVNHAKOBOW CKOPOCTbLIO 5 KM/Y?

Ob6bsAcCHeHwe:

OTBeT:

18. Babylka xo4eT cBA3aTb BHyKaM LIanovkn. Ha ogHy wanoyky HyxHO 150 r wepcTtn. XBaTut nn ewn
500 r wepcTK, 4ToOLI CBA3aTH LWANOYKM TpeM BHyKam?
O6bsicHM cBON OTBET.

O0ObACHEeHue:

OTBeT:

19.

B 6ubnuoteky npuBesnu 45 HOBbIX KHUT, a
XypHanoB Ha 30 MeHbLLUe, YEM KHUT.

MocTpoi Ha anarpaMmme npPsIMOYrofibHUK, KOTOPbIN
nokasblBaeT KONMMYeCTBO XXypHaroB.

Bo ckonbko pa3 6b1n10 6onblle KHUT, YeM
XypHarnos?

KHUTU KYpHasbl

20. BuTa nonoxun Bewm B S4ENKy KaMepbl XpaHEHUS Ha BOK3ane U 3anoMHu, YTo B €€ HoOMepe eCTb
undpbl 3, 6, 4. Homep A4enkn - TpPEX3HAYHOE HEYETHOE YUCIO, B KOTOPOM COTEH MEHbLUE, YeEM
OECATKOB. 3anuwin HOMEP 3TON SHENKN.

OTBeT:




